滨河路沿街旺铺限量发售業

---◆抢占财富先机 错过一班车 再等50年 >---

项目地址:红旗大桥头至四方电热器厂 财富热线:5337777 5357777



蚊香引发火灾

睡梦中 13岁女孩被严重烧伤

高昂医药费难倒家人

对于大竹县高穴镇罗新容一家来说,7月11日凌晨绝对是一个令人恐怖的回忆。那天,13岁的女儿张邦杰在睡前点了一盘蚊香,不料蚊香引发火灾,张帮杰被严重烧伤。一家七口中姐姐、爷爷奶奶也在救火过程中不同程度受伤。



躺在病床上的小杰

女孩深度烧伤 频抓妈妈手问"好久能好"

昨日上午,在市中心医院烧伤科 病房内,医生正小心地为小杰换药。 每新喷一次药,小杰都不停地喊着"好 痛,好痛",痛苦的呻吟声让站在一旁 的妈妈罗新容揪心的难受。"妈妈,我 好久能好啊?"喷完药,小杰拉着妈妈 的手小声地问。"很快的,你要乖乖的 接受治疗,不要怕。"罗新容一边安慰女儿,一边用手抹着眼泪。"这是她问 得最多的问题,我都不知道该如何回 "罗新容说,小杰是个很有孝心的 孩子,常常帮助家里做农活,而且性格 开朗,像个"假小子",不过她也十分爱 美,经常照镜子,还会问她穿的衣服好 不好看。记者看到,小杰除了胸部、腹 部的皮肤完好外,脸部、四肢及背部的 皮肤都严重烧伤。"如果可以的话,我 愿意帮女儿分担痛苦!"罗新容泣不成 声地说。

据小杰的医生介绍,小杰全身的 烧伤面积达76%,其中深二度以上的面 积达60%。目前,正处于感染期,需要 尽快做手术修复创面。

蚊香引发火灾 13岁女孩深度烧伤

究竟在小杰的身上发生了什么? 原来,7月10日晚上10点左右,刚小学 毕业的小杰,像往常一样点了一盘蚊 香放在紧挨床铺且放有纸张的柜子 当晚12点左右,小杰被剧烈的疼 痛痛醒, 此时她身上已着了水, 屋里的 不少物品也烧了起来,浓烟布满了整 个房间。"救命啊,救救我!"小杰边哭 边用力嘶叫起来,叫声惊醒了隔壁房 间的爷爷、奶奶、姐姐。随后,在一楼 的张安全(孩子的父亲)也闻讯赶来。 看到小杰着火的一幕,家人十分着急, 赶紧到一楼打水,在救火过程中,爷 爷、奶奶、姐姐都不同程度烧伤,而小 杰也趁家人泼水之际冲出了房间,随 即倒在了地上。此刻小杰全身发黑, 并发出一股烧焦的味道,家人连忙拨 打120求救。此时,房间内的火还在燃 烧,直到消防官兵赶来才被扑灭。经 勘察,火灾是由于蚊香引燃了柜子上 的纸张,继而点燃蚊帐所致。

"妈妈,妹妹出事了。"11日凌晨1 点左右,在大竹县城打工的罗新容接 到大女儿的电话后,立即瘫软在地。

好心邻居连忙开车把罗新容送回了老家,到家时,现场已是一片狼藉,伴随着阵阵浓烟,女儿小杰已被抬上了救护车送往大竹县人民医院。因烧伤面积较大,医生建议转院至重庆西南医院,但因费用问题转至市中心医院。中心医院医生告诉罗新容,小杰需进行多次手术,先期费用在二三十万元左右。

如此高昂的费用让罗新容犯了难,自己在大竹县城当销售员,一个月收入仅2000多元,而丈夫在老家照顾家人,平时干点农活,一年的收入也不到2万,夫妻俩还要赡养2个老人和3个孩子。"二三十万元的治疗费对我们家来说简直是天文数字!"罗新容表示,到目前为止,他们东拼西借才凑齐10万元。想到孩子天真的问话,罗新容陷入了深深的天空中。

涓涓细流汇成大海,本报希望社会爱心人士伸出援手,帮帮爱美的小杰,让她早日康复。

救助电话:2382258 13518248709

(本报记者 **彭凡珊** 实习生 **李雪**)

自留地挖出新石器时代石斧

5000多年前 万源就有古人类生活

本报讯 万源市鹰背乡瓦子坪村四组村民苟中敏,前不久在自家的一块自留地里无意中挖到了一件斧头模样的石器。近日,经万源市文物管理所专家鉴定,这件石器为新石器时代的石斧,距今已有5000多年的历史。

据苟中敏介绍,他是在自家的一块自留地里无意中挖出的。 "石斧"由细青砂石磨制而成, 斧身比较光滑,而斧刃部分则比 较锋利。经测量,石斧长10厘 米、宽5厘米、厚3厘米,重约 250克。"新石器时代的石斧与当代的石斧与当代的铁斧很像,就是没有木把,那时的古人类用手拿砍东西。这件石斧斧型完整,做工良好,器型美观,经过了精

细的打磨,比旧石器时代石器的 做工要精细很多。"专家称,石 斧、石锥是新石器时代的生产工



具,表明在5000多年前,瓦子坪 村就有古人类生活。

(本报记者 韩春艳)

中迪国际社区14日盛大开盘

本报讯 7月14日,我市南外片区智能化首席大盘,中迪国际社区盛大开盘。一期一批次推出386套房源开盘当日售罄。

"中迪国际社区"东依雷音铺森林公园,经一号桥(即将开建)直通雷音铺森林公园,为南外片区唯一无缝连接雷音铺森林公园的社区。由于达州亚热带湿润季风气候的特性,常年盛行东南风,东南空气首先经800公顷雷音铺公园"绿肺"的过滤,再将最清新

的负氧离子输送到"中迪国际社区"园区,购房者一面享受舒适的居家生活,一面享受房屋增值的财富乐趣。

据悉,为了匹配"出则繁华, 人则公园"得天独厚的绝版地段, 打造成熟精湛的园林社区,开发 商特花重金从欧洲订购了大批雕 塑和成树,经过长途跋涉,这些优 秀艺术品和树种在中迪国际社区 汇聚。其中一尊名为"飘"的雕 塑,价值80余万,出自当代法国著 名雕塑大师之手,历经两年半的构思和创作,方才成型,中迪国际社区是达州唯——家引进国外雕塑大师作品的社区。在户型设计上,高赠送、高使用率、低总价是其最大特点。

(本报记者 陈小玲)

达州市城市环境空气质量公告

时间:2013年7月15日 监测单位:达州市环境监测站 达州市城区空气质量为良,无超标

污染物,对健康的影响为正常。 达州市环境保护局发布 2013年7月15日

为分手费 泸州男子掐死同居女友

2012年7月底,宣汉东乡镇某小区的一套房内发出阵阵令人作呕的恶臭,物管找到房主,用钥匙打开反锁的房门,发现房客宣汉女子小燕(化名)已死于房内……几日后,杀害小燕的凶手陈某向警方自首,从而揭开一段钱与情纠缠的孽债。

据介绍,去年2月中旬,46岁的泸州人陈某在小燕的干妈家与小燕相识,尽管两人年龄相差18岁,但两人互生情愫并很快确立了情人关系开始同居。

因为陈某已婚,干妈曾劝小燕不要再和陈某来往,但小燕执意要与陈 某一起。

小燕和陈某在一起后,陈某每个月给她拿3000元的"工资",同居期间,二人经常为琐事争吵,陈某还给小燕出具了欠她三个月9000元"工资"的欠条。同年6月,小燕向陈某逼要"工资",陈某无力支付便回泸州老家躲避,没想小燕随即赶到,并将其接回宣汉。

7月初,二人商定陈某给小燕 25000元后断绝情人关系,为此陈某 给小燕出具了25000元的借条,后来 给了小燕15000元,余款就一直未付。

7月26日凌晨3时许,陈某、小燕 及小燕的朋友在宣汉东乡镇某演唱 城唱歌时,小燕与陈某为钱争吵起来,并发生抓扯。

米,开及生机组。 当日凌晨4时许,陈某和小燕回 到出租房,小燕再次叫他还钱,并要 他出去住旅馆。陈某说自己无钱去 住宿,小燕在给他拿100元时,突然将 钱抽回并打了陈某一耳光,这下彻底 激怒了陈某。陈某顿生杀念,用双手 掐住小燕的脖子将其按倒在床上,直 致其停止挣扎才松手。

之后,陈某拿走小燕的现金、手机、钥匙等物品,并打开厨房内燃气灶制造煤气中毒假象,然后反锁房门逃离现场。后经法医鉴定,被害人小燕死亡符合机械性窒息特征,系他杀。

几日后,后悔不已的陈某将实情告诉了妻子。经妻子劝说,并在妻子的陪同下向警方投案自首。

近日,市中级人民法院经审理认为,被告人陈某已婚,又与他人同居生活,期间因琐事发生纠纷后,为泄愤而将其杀死,其行为构成故意杀人罪。鉴于本案系纠纷引发,被告人有自首情节,其亲属代为向死者亲属进行了部分民事赔偿,依法可对其从轻处罚。据此,一审判决被告人陈某犯故意杀人罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。

(王剑琴 本报记者 张黎丽 实习生 蒲静)